

## Proces – verbal

Încheiat azi 06.06.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost trimise de către doamna Ursoniu Ana Daniela online membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 598/31.05.2023 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară în data de 06.06.2023, orele 15<sup>30</sup>.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Primăriei Municipiului Motru.

La ședința extraordinară a Consiliului Local Motru sunt prezenți toți cei 19 în funcție (**10 consilieri locali prezenți fizic:** Chițulescu Niculina, Colțatu Neghină Constantin, Giubelan Sorin, Matei Gabriel, Iorga Ion, Mîrșu Vasile, Olaru Nicolae, Pinoșanu Aurel, Pinte Dumitru, Sanda Ion și **9 consilieri locali prezenți online:** Ardeiu Răzvan Remus, Bălan Vasile, David Constantin, Huidu Vasile, Iovan Sorin Ioan, Petrescu Ilie, Petrișor Florentina Eugenia, Preda-Dochinoiu Florin, Rușeț Nicolae), domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina – Secretar General, domnul Păun Marian – Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., domnul Alupoai Valentin – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M. și doamna Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 25.05.2023.

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 25.05.2023 a fost votat cu 18 voturi „pentru”.**

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Sanda Ion, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot

### Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre de modificare a HCL Motru nr. 177/25.10.2018 - privind aprobarea proiectului "REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ MOTRU" și a cheltuielilor legate de proiect prin accesare de fonduri nerambursabile în cadrul apelului de proiecte cu titlul POR/2018/3/3.1/B/2/SV, AXA PRIORITARĂ 3, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 3.1, OPERAȚIUNEA B – CLĂDIRI PUBLICE, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din HCL Motru nr. 42/15.03.2019 ca urmare a actualizării Devizului

**General (faza PT) pentru obiectivul "REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ MOTRU", inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnice cadastrale de re poziționare și actualizare sau după caz, prima înscriere în Cartea Funciară, a imobilelor din inventarul domeniului public al UAT Municipiul Motru, jud. Gorj, actualizarea și modificarea inventarului domeniului public și privat în conformitate cu documentațiile cadastrale aferente, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin,**

În urma votului exprimat ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Se trece la votarea proiectelor de hotărâre.

- 1. Proiect de hotărâre de modificare a HCL Motru nr. 177/25.10.2018 - privind aprobarea proiectului "REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ MOTRU" și a cheltuielilor legate de proiect prin accesare de fonduri nerambursabile în cadrul apelului de proiecte cu titlul POR/2018/3/3.1/B/2/SV, AXA PRIORITARĂ 3, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 3.1, OPERAȚIUNEA B – CLĂDIRI PUBLICE, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**

Dl. Președinte - menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către toate cele 6 Comisii de specialitate ale Consiliului Local Motru;

- afirmă faptul că UAT Municipiul Motru are contribuția proprie în proiect de - 1.178.043,70 lei din care: achitarea tuturor cheltuietilor neeligibile ale proiectului în valoare de - 903.100,16 lei; contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului - 48.276,18 lei; ajustare de preț la materiale, conform O.G. nr. 15/2021 - suportate de la bugetul local (ajustare a cheltuielilor neeligibile) în sumă de 226.667,36 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului "REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ MOTRU".
- întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma redactată.

**În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu 13 voturi „pentru” (Ardeiu Răzvan Remus, Colțatu Neghină Constantin, Chițulescu Niculina, David Constantin, Giubelan Sorin, Iorga Ion, Matei Gabriel, Mîrșu Vasile, Olaru Nicolae, Petrescu Ilie, Pinoșanu Aurel, Preda-Dochinoiu Florin și Petrișor Florentina Eugenia) și 6 „abțineri” (Bălan Vasile, Huidu Vasile, Iovan Sorin Ioan, Pinte Dumitru, Rușeț Nicolae și Sanda Ion).**

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din HCL Motru nr. 42/15.03.2019 ca urmare a actualizării Devizului General (faza PT) pentru obiectivul "REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ MOTRU", inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**

Dl. Președinte - menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către toate cele 6 Comisii de specialitate ale Consiliului Local Motru și dă cuvântul domnului Păun Marian pentru a preciza în ce constă proiectul de hotărâre.